晋江召开行政执法 质量提升工作会议

本报讯(记者沈茜)昨日上午,晋江召开全市行 政执法质量提升工作暨"闽执法"平台运用推广会议。 晋江市领导黄建辉参加会议。

会上,举行了晋江市行政执法监督联系点授牌及 监督员聘书颁发仪式。会议还通报晋江市"闽执法"平 台运用推广情况,部署行政执法质量提升工作。会议 要求,各单位要将"闽执法"平台作为抓手,进一步提升 行政执法质效,持续优化法治化营商环境。

据了解,今年1至7月份,晋江全市共运用"闽执 法"平台办案17556起,行政执法信息化、数字化水平 不断提高,包容审慎监管执法全面推行,"综合查一次' 等改革落地见效,人民群众满意度持续上升。

晋江市妇联 举行"军营联谊"活动

本报讯(记者 杨静雯)昨日下午,晋江市妇联组 织女企业家走进驻晋某部队军营,举办了一场别开生 面的"军营联谊"暨"送法进军营"活动。

活动伊始,一场温馨的军营联谊座谈会拉开了序 幕。"拥军优属是女企联一直以来的优良传统,我们深 知没有人民子弟兵的保驾护航,就没有我们今天的幸 福生活,希望通过今天的活动,能够进一步加深军地友 谊,让爱心在一代代女企业家中传递下去。"晋江市女 企业家联谊会会长陈省奎说。

活动现场举行了"关爱军嫂军娃专项资金"设立 仪式、"送法进军营"赠书仪式,还精心策划了卡通徽 章制作、咖啡蛋糕制作等一系列丰富多彩的体验项

接下来,晋江市妇联将继续组织号召女企业家们 发挥自身优势,积极投身更多爱心活动,为军嫂军娃们 送去更多的关爱和帮助,为构建和谐社会贡献巾帼力

东石镇召开宣传思想文化 工作专题培训会

本报讯(记者 许春)昨日下午,晋江市东石镇 召开2024年宣传思想文化暨意识形态工作专题培训 会。东石镇党政领导、干部职工,各村(社区)"两 委"、网格员等参加培训

培训会上,福建省理论宣讲专家库专家、中共泉 州市委讲师团二级主任科员蔡军青,向与会人员作 了以"大力加强党对意识形态工作的领导"为主题的 讲座。讲座中,蔡军青结合具体案例深入地阐述了 意识形态工作的地位作用、目前面临的形势,以及如 何更好地坚持和加强党对意识形态工作的全面领 导,不断增强意识形态领域主导权和话语权。

"讲座主题明确、观点鲜明、生动形象,对于东石 镇进一步加强意识形态工作、东石镇各级干部进一 步强化政治思维,具有很强的指导性。"东石镇相关 负责人表示。

当天,东石镇还召开2024年第二季度宣传思想 文化、意识形态工作会。会上,传达学习了党的二十 届三中全会精神,传达了晋江市新闻出版和电影行 业2024年第二季度安全生产联席会议精神,总结了 东石镇第二季度宣传思想文化、意识形态工作,部署 了东石镇第三季度宣传思想文化、意识形态重点工

今年第二季度,东石镇重点开展了"网格沐书香 全民共阅读"东石镇"仁和之乡·书香小镇"悦读季系 列活动,举办了科普文化节、亲子手工体验课等群众 喜闻乐见的文化活动,进一步丰富了群众精神文化 生活。在意识形态工作上,东石镇进一步落实意识 形态工作责任制,及时分析研判意识形态领域新情 况,以宣传思想文化工作为载体,确保各项工作取得

"下一步,我们将学习宣传贯彻落实好党的二十 届三中全会精神,推动东石镇高质量发展。"东石镇 相关负责人表示,东石镇还将用好宣传文化阵地,抓 牢意识形态建设,不断提高宣传工作的主动性,持续 深化印刷(电影)行业安全生产工作,推动东石镇意 识形态和宣传思想文化工作再上新台阶。

东石镇开展 特种设备安全知识培训会

本报讯(记者许春)昨日下午,晋江市东石镇开 展特种设备安全知识培训会。东石镇党政领导、干部 职工,各村(社区)"两委"、网格员等参加培训

会上,东石市场监督管理所所长林勤结合具体事 例,从特种设备的概念、分类、监管要求、警示案例、东 石镇特种设备底数等方面,向与会人员深入浅出地讲 解了特种设备的相关安全知识,以及如何构建特种设 备安全齐抓共管机制等。

据悉,当前,东石镇特种设备超3000件(套),涉 及电梯、压力容器、起重机械、压力管道、锅炉、叉车 等类型。强化落实特种设备"日管控、周排查、月调 度"工作机制,增强对特种设备的安全监管,具有重 要意义。

"特种设备安全生产关系经济发展和社会稳 定。这次培训具有很强的针对性和实用性。"东石镇 相关负责人表示,本次特种设备专题培训会的开展, 进一步加强了镇村干部、网格员对特种设备知识的 了解,有助于更加深入地排查和整治特种设备领域 的安全风险和治理隐患,督促辖区企业落实好安全 主体责任,提高东石镇特种设备安全管理水平,确保 特种设备的安全运行。

30名农村女大学生获奖助

晋江发放2024年农村"二女户"奖助学金68万元

本报讯(记者 李玲玲)昨日,晋江 市 2024 年农村"二女户""生育关怀·金秋 奖助学"活动举行,现场组织30名农村 二女户"女大学生参观晋江经验馆,并发 放奖助学金68万元。

据悉,今年,晋江市参加高考的农村 "二女户"女孩有530人,超过本科线的 286人、超过专科线的244人,其中有29名 同学总成绩超过600分。令人欣喜的是, 来自梅岭街道岭山社区的陈雅雯以663 分被北京大学录取。还有6名女孩被 "985"高校录取。根据"生育关怀·金秋奖 助学"活动安排,被高等院校正式录取的 农村"二女户"女儿获得一次性奖励,专科 每人1500元、本科每人3000元。

此外,晋江市计生协会经过实地走 访,确定30名女大学生作为晋江、泉州 省计生协会精准助学对象,将给予每人每 年5000元的助学金,帮助她们完成四年 大学学业。



"感谢晋江市计生协会及爱心人士的 帮助与关心,你们的帮助使我能够更好地 进行大学的学习,探索未来的道路。"奖学 对象陈雅雯表示,未来,她将尽己所能帮 助需要帮助的人,将爱心传递下去。

据悉,自2001年实施"二女户成才工 程"至今,晋江已累计投入奖助学经费 3900多万元,帮助10198名农村"二女户" 女大学生上学。奖助学开展24年来,已 回馈家乡、回馈社会。

有8000多名女孩顺利从大学毕业

晋江市计生协会会长王庆芬表示,关 爱女孩就是关注民族的未来。计生协会 将进一步提高认识,时刻把农村"二女户" 女儿上大学的困难放在心上,不遗余力地 为困难家庭解难事、做好事、办实事。同 时,希望女大学生要抓好学业主线,提升 自身综合素质,以优异的成绩回馈家庭、



听见美好 书香晋江 海内外闽南语诗谣吟诵比赛落幕

本报讯(记者 林小杰)昨日下午, 示,包括童谣串烧、诗词吟诵等,形式多 同时也了解了很多闽南风俗,是非常有 "听见美好·书香晋江"海内外闽南语诗 样、内容丰富,充分展示了闽南语文化的 趣的体验。接下来,她会让女儿继续学 谣吟诵比赛获奖作品展示暨颁奖仪式在 独特魅力。 晋江市融媒体中心举行,活动旨在推广 闽南语文化,弘扬优秀传统文化。

仪式上,颁发了优秀组织奖及"优秀 闽南童谣作品""十佳闽南童谣作品""十 佳闽南语古诗词吟诵作品"等多个奖 母亲郭安妮表示,在学习闽南语古诗词 项。随后,部分获奖作品进行了线下展 和童谣的过程中,孩子学到了很多古语, 主办。

童谣《安舅来》的表演者、来自安海 镇第三中心幼儿园的张伊伊告诉记者, "看到这么多小朋友,很开心,自己平时 喜欢讲闽南语,所以就报名参赛了。"其

习闽南传统文化,希望女儿能更好地传 承和发扬这一地方特色文化。

据悉,此次活动不仅是一次闽南语 文化的盛宴,更是对传统文化传承与发 展的有力推动。活动由中共晋江市委宣 传部、晋江市教育局、晋江市融媒体中心

灵源小布林社区: 修复路面方便居民出行

车经过这条路,都要'咯噔'好几下,摇 摇晃晃还怕碰到人,现在社区把路面铺 平了,还修剪了路边的树木、清理了杂 草,不仅路好走了,看着也干净多了。" 昨日,在晋江市灵源街道小布林社区, 看着原本破损的道路完成修补,居民王 振兴连连称赞。

据了解,不久前,小布林社区第二 网格网格员林婉梅在日常巡逻中发现, 社区道路存在破损情况,且居民家门口 的树木长势茂盛,部分枝叶已覆盖至路 中,挤占了路面,导致通行拥堵。为避 键小事",不断提高基层社会治理水平。

本报讯(记者 林伊婷)"之前骑 免给行人和车辆造成安全隐患,网格员 及时通过智慧网格平台上报相关情况。

社区网格长接收到该事项后,第一 时间到现场进行勘查,立即委派专业人 员对该路段进行修缮,并组织人员对道 路周边树木进行修剪。目前,该道路修 缮提升工作已完成,道路硬化面积30 多平方米,极大地方便了居民出行。

小布林社区党总支书记王天胎表 示,社区各网格将坚持常态化走访,主 动发现问题、解决问题,做到为民办好 事、办实事,全力解决好群众身边的"关



刑警故事汇③

杨志军: 为案件"把脉问诊"做公平正义"守卫者"

本报记者 林小杰

他们不直接冲锋陷阵,却在幕后默默守护 着每一份证据的合法性与公正性,确保每 一起案件都能经得起法律的检验。杨志 军,作为晋江市公安局刑侦大队案审中队 的法制员,便是这样一位幕后英雄。

"我是2003年来到晋江市公安局工 作的,一开始就被分配到了刑侦部门。"杨 志军说,选择刑侦,既受所学专业的影响, 也源于个人对刑侦工作的向往。从初出 茅庐的新人到如今经验丰富的法制员,杨 志军已在这一战线上奋斗了21年。他主 要负责案件的审核把关和执法质量的监 督指导,确保每一起案件都能规范办理, 经得起法律的推敲。

"专案因其复杂性和涉案人员众多, 往往需要投入大量的时间和精力。"谈及 工作中遇到的挑战,杨志军感慨万分。他 说,从详细了解每个嫌疑人的供述,到与 对案件的监督,更是对民警的保护。"通过

在晋江公安系统中,有这样一群人, 证据相互印证,每一个细节都不能放过。 我们的提前介入和指导,可以帮助民警规 工作量虽然大,但每当案件成功起诉,那 份成就感是无与伦比的。

在杨志军的职业生涯中,有一起案件 让他印象深刻。那是刚参加工作不久,他 与同事配合禁毒大队抓捕一名贩毒嫌疑 人。在搜身检查时,他意外发现嫌疑人后 背插着一把匕首。"当时真的很惊险,如果 稍有不慎,后果不堪设想。"这件事让他更 加深刻地认识到刑侦工作的危险性和规 范执法的重要性。

作为法制员,杨志军深知自己肩负的 责任重大。他不仅要对案件进行严格的审 核把关,还要对办案民警进行及时的指导 和监督,避免程序违法或取证不到位的情 况发生。"我们的宗旨就是确保执法规范,

提高卷宗质量,有效打击犯罪。"杨志军说。 在杨志军看来,法制员的工作不仅是

避一些不必要的法律风险,提高办案效率 和质量。'

除了繁忙的工作,杨志军也有自己的 爱好和放松方式。工作之余,他喜欢跑步 等运动,还喜欢与同事闲聊,以此缓解工 作压力。他说,虽然工作很枯燥,但每当 看到案件得到公正处理,那种成就感就会 让人忘记疲惫。

回顾这21年的刑侦生涯,杨志军感 慨万分。"从最初的青涩懵懂到现在的从 容不迫,我见证了自己的成长和变化。"他 说,无论岁月如何变迁,他对刑侦工作的 热爱和执着从未改变。

作为刑侦大队的法制员,杨志军用自 己的实际行动诠释了法治精神和"背包" 精神。他默默守护着每一份证据的合法 性与公正性,为社会的和谐稳定贡献着自 己的力量。

晋江经济开发区开展 防暑降温送清凉活动



本报讯(记者 许春 通讯员 曾伟)连日 来,晋江经济开发区管委会、总工会积极开展防 暑降温慰问活动,为奋战在一线的户外劳动者送 清凉,感谢他们在高温下为晋江经济开发区的发 展和建设辛苦付出。

"大家辛苦了!高温天气一定要注意防暑, 工作时要做好防护措施。"活动期间,晋江经济 开发区管委会相关负责人带队,深入各园区建筑 工地、环卫一线、交警中队、消防站、工会驿站等 地,为职工们送去凉茶、蜂蜜、矿泉水等防暑降 温用品。每到一处,慰问组工作人员都关切询问 职工们的工作和生活情况,叮嘱大家注意防暑降 温,合理安排工作时间,确保自身安全和健康。

一句句贴心的问候、一份份实用的防暑用 品,让职工们感受到了工会组织的关怀和温暖。 职工们纷纷表示,将以更加饱满的热情和昂扬的 斗志坚守岗位、努力工作,为推动经济社会发展 贡献自己的力量。 据悉,长期以来,开发区总工会始终把关心

关爱职工摆在重要位置,通过开展防暑降温慰问 活动,促企业落实防暑降温措施、改善劳动条件 等,切实维护职工的安全健康权益。 下一步,晋江经济开发区总工会将继续发挥

工会组织的桥梁纽带作用,倾听职工呼声,维护 职工合法权益,为职工办实事、做好事,让广大 职工切实感受到工会"娘家人"的关怀和温暖。

安平派出所 加强暑期路面巡防

本报讯(记者 林伊婷)近期,晋江市公安 局安平派出所紧密结合夏季治安规律,综合运用 步巡、车巡等方式,采取定点值守、动态巡逻等 巡防措施,全面发动辖区各群防群治力量,有力 提升见警率、管事率,确保暑期辖区社会治安稳

结合巡逻工作的开展,安平派出所还联合晋 江市公安局刑侦大队民警深入辖区重点部位、人 员密集场所开展安全普法宣传,推进反诈宣传教 育,全力守护好老百姓的"钱袋子'

据悉,长期以来,安平派出所突出"精准巡 防"目标,坚持强化路面"亮灯见警",提升震慑

东石海防派出所 开展防骗防盗宣传活动

本报讯(记者 许春 通讯员 孙万里)近日, 晋江市公安局东石海防派出所联合刑侦大队开展 防盗防骗知识宣传活动,全面增强辖区居民自我 防护意识。

活动中,民警深入东石各村、社区,与市民面 对面讲解防盗知识、防范入室盗窃的方法,并重点 对容易被骗、防盗的情况,以及日常安全防范工作 上存在的问题和漏洞进行详细剖析,进一步增强 居民安全防范意识,有效预防各类盗窃、诈骗案件 的发生。

2024年8月15日 星期四

广告热线: 13305077599 微信同号

【陈茂实不慎遗失海洋渔业职务船员证书,证书编号: 35058219760820X447, 现 声 明 作 废 失【亓玉梦不慎遗失海洋渔业职务船员证书,证书编号: 411422199805029867, 现 声 明 作 废 。】

遗失声明

晋江市青阳闽哥陈餐饮店,不慎遗失晋江市市场监督 管理局于2021年4月2日核发的食品经营许可证正本原件, 许可证编号:JY23505820570737,现声明作废。

> 晋江市青阳闽哥陈餐饮店 2024年8月15日

房产租赁

晋江市深沪镇狮峰中埕区5号邮政支局综合楼一层左侧店 面三间,面积:117平方米。晋江市深沪镇狮峰中埕区5号邮政 支局综合楼一层中间店面,面积:30平方米。

联系人:吴先生 陈先生 联系电话:0595-85679996 中国邮政集团有限公司福建省晋江市分公司 2024年8月15日